

酷战直击

CCTV5 今日 9:30

现场直播

马刺 VS 火箭

(请留意电视台临时变动)

火箭太阳冲突
暂时不会受罚

新华社华盛顿11月13日体育专电(记者 梁金雄)据华盛顿媒体报道,NBA发言人蒂姆·弗兰克13日就火箭与太阳发生的集体冲突事件表态,称目前联盟还没有做任何处罚决定,但正在积极调查此次冲突的来龙去脉。

12日,当火箭与太阳的比赛进行到第三节时,麦蒂通过中场准备远投三分,队友阿尔斯通跑上前为麦蒂掩护,急躁的巴恩斯用左肩猛撞阿尔斯通撞了个大趔趄,“街头王”阿尔斯通跟着怒发冲冠地冲顶巴恩斯,这一下成了双方球员大规模冲突的导火索。“大鲨鱼”奥尼尔用他的大手将麦蒂和姚明推倒在地。此时,双方队员乱作一团,相互拉扯、推搡。好在执裁裁判和双方教练员及时干涉才平息了冲突。

斯诺克联盟杯
小晖胜戴维斯

北京时间昨晨,斯诺克联盟杯进行了第八轮的较量,丁俊晖4:2力克老一代球王戴维斯。最后一战,他只要战胜“台球皇帝”亨德利,便可晋级四强。

比赛中,小晖上来便以4:0领先,一举奠定了胜局。其中首局小晖还打出单杆139分的高分,刷新了奥沙利文保持的本届赛事单杆最高分纪录,奥沙利文曾打出134分,同时也创造了个人本赛季的单杆最高得分。

从华沙站上的三场胜利,到联盟杯的两连胜,赛季初状态低迷的小晖,正逐渐回勇。看到弟子的良好表现,正在西安打全国比赛的恩师蔡建忠也非常高兴,他告诉记者,“从战胜乔佩里到戴维斯,丁俊晖慢慢找到了赢球的感觉,比赛中的状态也很好,自信心大大增强了,这不仅对这次联盟杯,而且对他以后备战英锦赛、世锦赛等大赛也有很大帮助。”

快报记者 吕远

简讯

●近日,新加坡《联合早报》披露,李佳薇获得了赵本山的青睐,有可能在《乡村爱情3》中扮演角色。对于弟子拍戏的事,新加坡女兵教练刘国栋并不赞成。

●昨天,中国先锋宋容慧初段执黑以4目半的优势战胜韩国棋手李夏辰三段,在第七届正官庄杯世界女子围棋团体赛上赢得三连胜。下一场比赛将在15日进行。

●北京时间昨天,在体操世界杯德国斯图加特站女子预选赛中,中国队的程菲、杨伊琳和何宁发挥正常,均成功晋级决赛。

●11月12日,历时半年的首届江苏省高尔夫公开赛在昆山大上海高尔夫俱乐部落幕。来自昆山的岳喜峰,南京的戴书兴,无锡的姚俊清,分获总决赛前三名。

费德勒：
其实不想走大师杯 1:2 不敌穆雷，首次
止步小组赛

“我已经尽了全力……”昨晚大师杯赛后的新闻发布会上,费德勒甚至连说话的力气都没有了,在此前结束的一场历时3个小时的鏖战中,瑞士天王已经耗尽了自已的最后一点体力,但是面对年轻气盛的穆雷,费德勒的努力最终还是没能挽回这场异常重要的比赛的胜利——在1:2输掉比赛之后,费德勒结束了他本届大师杯赛的征程,同时,这也是费德勒第一次没能进入在上海举行的大师杯的半决赛。



费德勒黯然出局

是背伤击败了费德勒

坦白地说,费德勒昨晚的竞技状态实在不错,当然这只是针对瑞士人在前一段时间中表现出来的竞技状态而言。

不知道是不是受到了穆雷“一定要在小组赛中做掉费德勒”的狂妄言论的刺激,费德勒在昨天比赛一开始就显得非常兴奋,积极主动的攻势也显示出了瑞士天王状态的回归,而且瑞士人的体能储备看上去并不像外界担心的那么糟糕,频繁地上网打乱了穆雷的节奏,很快就确立了3:1的领先优势,并且最终用难得一见的良好状态拿下了第一盘比赛。

然而让费德勒郁闷的是,英国人穆雷实在是有点“傻”,这个已经提前从小组出线的苏格兰人,面对老大哥费德勒竟然丝毫没有给点面子的想法,宁愿拖着疲惫的身体出现在今天的半决赛场上,也要一拼到底。但是,费德勒早就经历过大风大浪,这样的对手更加能激起他的战斗欲望,因此在2:5落后的情况下,瑞士天王一口气连续拿下四局,以6:5反超了比分,然而,这样的优异表现是以透支自己的体力作为代价的,在比赛进入抢七之后,费德勒的动作已经开始变形,自然回球的落点也开始出现偏差,4:7,费德勒输掉了抢七。

比赛进入决胜盘,这对费德勒来说无疑不是一个好消息,然而更加令喜欢费德勒的球迷揪心的是,在第三盘比赛开始之前,瑞士人在球场内接受了医生的治疗。大家的担心在比赛开始后得到了验证,费德勒一上来就以0:3落后,且在每一次局间暂停的时候,

瑞士人都需要接受治疗。然而已经连续四年来到上海的费德勒,对旗忠网球中心以及这里的球迷都有了感情,他不愿就此离开,于是他又一次开始透支自己的身体,又一次连下4局。

但是当比赛到了最重要的关头,瑞士天王“身体信用卡”的还款日期到来了,虽然他一度在比赛中挽救了7个赛点,但是他在自己发球局的一次高压失误已经注定了失败的结局——严重的背伤使得费德勒根本无法完成反弓的动作——这严重影响到了他的发球和截击。事实上,就在昨晚的比赛之前,费德勒为了减少背部的压力,甚至破天荒地没有进行赛前训练。

谁的眼泪在旗忠飞扬

输球对于费德勒来说,实在不是一个好消息,但是对这个结果感到最难接受的无疑是看台上的15000名观众,他们自始至终都在为瑞士天王加油,但最终还是没有留住罗杰。当比赛结束的那一刻,费德勒显得有些无奈,而穆雷由于长时间作战,表情已经变得有些僵硬,就跟观众说不要做出什么庆祝胜利的动作了,然而全场的球迷们则在这一刻开始爆发他们的能量。

“罗杰……罗杰……”呼唤费德勒的声音使得上海旗忠网球中心在那一刻根本不像已经过了晚上11点,而就在记者前排的几个女球迷甚至落下了泪水,不过她们说,这不是伤心的泪水,而是为自己的英雄感到自豪的泪水,“这是大师杯最后一次在上海举行了,我们都希望能够多看一眼罗杰,我们也看得出来,罗杰有同样

的想法,他在比赛中已经受到了伤病的侵袭,他完全可以选择退赛,但是他没有,他也想和我们更长时间地待在一起。”

事实上,球迷们在全场比赛中一直都是费德勒力量的来源,“我很感谢上海的球迷,如果没有他们的支持,我或许不会坚持这么长时间,当然,我希望能够留下来,但是穆雷的表现确实更加出色。”

瑞士人誓言卷土重来

输给穆雷,使得费德勒以一个失败者的身份结束了上海大师杯之旅,但是对于瑞士人来说,他并不认为这是一次失败的经历,“我说过了从不退赛,我做到了这一点,我为自己感到自豪,也为那些喜欢我的对手感到骄傲。”

事实上,虽然费德勒四年来的第一次没能进入大师杯的四强,但是由于德约科维奇此前输给了特松加,瑞士天王已经锁定了ATP排名第二的位置,“我觉得我的这个赛季是一个不错的赛季,当然,如果你们觉得拿到更多的大满贯和大师赛冠军才算成功的话,那我只能说今年没有做到。”

不过对于费德勒来说,丢掉了连续四年保持的年终第一的荣誉,瑞士天王也确实有不满意自己的理由,不过他表示,明年这个时候,他希望大家再看着坐在这个位置上的人是谁,“今年年初的时候,因为伤病的影响,我参加的比赛很少,因此丢掉了许多积分,而到了明年,这对我来说就是一个机会,纳达尔有很多积分要保,而我则可以不断地增加自己的积分,我对我自己很有信心。” 特派记者 陶晶 (快报上海电)

小德伊万都恋爱了



沃达斯科在中网期间对伊万大献殷勤



德约科维奇新女友亮相

说到德约科维奇,几乎全世界的网球记者都会立刻在脑海中浮现伊万诺维奇的身影,这对来自塞尔维亚的金童玉女,一直都是网球圈的宠儿,两个人都有着接连不断的绯闻,但是关于德约科维奇和伊万诺维奇的传闻却从来没有停止过,他们也因此成了网球界的头号“绯闻情侣”。然而从今天开始,关于小德和伊万的绯闻应该要告一段落了,因为就在短短的几个小时之内,德约科维奇和伊万诺维奇相继公布了自己的恋情。

身为网坛当红小生的德约科维奇一直对自己的感情生活闭口不谈,而这也是他绯闻不断的一个原因,谁都不会相信,如此青年才俊竟然还孑然一身。终于,在本次大师杯赛上,在成功地闯入四强,完成自我救赎之后,小德招供了。在小组赛最后一场和特松加的比赛,德约科维奇的亲友包厢里坐着一位金发美女,时不时地还和小德的教练说说笑笑。“她是2006年的环球小姐”,那场比赛结束后的新闻发布会上,

德约科维奇默认了这位金发美女就是自己的正牌女友,并且为所有记者提供了这样一个线索——金发美女名叫叶莲娜·里斯蒂奇,2006年的塞尔维亚环球小姐——而接下来的工作就由各位老记们去完成了。

里斯蒂奇的出现使得德约科维奇终于可以和那些扯不断理还乱的绯闻说再见了,不知道是不是因为这个原因,就在之后的几个小时,伊万诺维奇也发话了,她在接受西班牙媒体的采访时承认,自己正在和西班牙网球选手沃达斯科交往,“我们是在美国网球公开赛时相互吸引的,然后就开始了约会,我觉得他是一个可爱的大男孩,和他在一起时我很开心。”事实上,早几天WTA总决赛在卡塔尔多哈进行时,沃达斯科出现在伊万诺维奇的亲友包厢里时就曾经引起众多记者的猜测,但是直到小德宣布名草有主之后,伊万诺维奇才将恋情公布于众,真不知道是不是两人事先就有过什么约定。

特派记者 陶晶 (快报上海电)

比约克曼泪别球场

那张棱角分明、写满沧桑的脸上洒满了泪水,那双坚实的大手捧着曾经无数次捧起的大花……

比约克曼,这个参加了一千多场双打比赛,席卷700多场胜利,拿走54个ATP双打桂冠的瑞典硬汉,这个36岁高龄依旧单打兼顾,还能打进大师杯的“网坛老妖”,终于敌不过岁月的力量,在上海完成了自己最后一场职业比赛,挥手告别。

昨天携手乌里耶特与波兰组合费尔滕伯格/马特考斯基的比赛是比约克曼的告别之战,但是经过三盘的苦战之后,瑞典人和他的搭档最终还是在抢十大战中落败。这时,比约克曼意识到自己17年的“戎马生涯”已然结束。而ATP也在赛后特意将这位老将安排了一个告别仪式。

“我要感谢上海球迷,感谢亚洲球迷对我的厚爱,你们使我在网球赛场上享受了最美好的时光。感谢我的教练、我的队友、我的妻子以及两个可爱的孩子,是你们始终如一的支持支撑我走到了今天,我愿意最后一次站在球场上,与你们一起分享这美好幸福的时刻……”仪式上,比约克曼满含热泪、感人至深的告别演说,让在场的人无不为之感伤。

可以这么说,比约克曼是一个地地道道的网坛奇人,当所有人都在抱怨ATP的赛事过于漫长时,他却以36岁的高龄毅然坚持单打兼顾,每年出战150场以上的比赛。最终,他带着6个单打桂冠和54

个双打桂冠(9次大满贯冠军)卸甲归田。说起自己17年的传奇生涯,比约克曼感触颇多。“在大满贯上捧得双打奖杯,在家乡斯德哥尔摩拿下单打桂冠,还有为祖国出战戴维斯杯,这些回忆我永远都不会忘记。当然,从今天开始,我也终于不用每年从2月一直战斗到11月,全球飞奔,打上一百多场比赛,我可以和我的家人一起开始新的生活。”

最后,比约克曼还不忘调侃一下自己曾经暴躁的脾气,“我退役了,那些裁判可算是能松口气了,因为少了一个在场上总是没完没了‘放炮’的人了。” 特派记者 陶晶 (快报上海电)



比约克曼向观众致敬